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Exercice 1

Écrire le théorème de Pythagore pour le triangle suivant
E F

G

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 2

1. Évaluer l’expression litterale 4x2 − 1 pour x = 2.

2. Réduire l’expression suivante
A = −3x − 3+4x+2 =

3. Développer l’expression suivante
B = 5x(2x − 2) =
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Exercice 1

Écrire le théorème de Pythagore pour le triangle suivant
L

M N

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 2

1. Évaluer l’expression litterale 3x2 − 5 pour x = 4.

2. Réduire l’expression suivante
A = −2x − 3+6x+2 =

3. Développer l’expression suivante
B = 2x(4x − 1) =


